# 鸵鸟笔,,可以定做

产品名称	鸵鸟笔 , , 可以定做
公司名称	宁波经济技术开发区宇球塑胶有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:= 外壳材质:= 型式:=
公司地址	北仑区小港经四路11号
联系电话	86 0574 86179633 13505889287

## 产品详情

品牌	=	外壳材质	=
型式	=	款式	=
油墨性质	=	主要用途	=
笔头	=	型号	=
油墨级别	-	笔芯颜色	蓝
贸易属性	-	适用送礼场合	其他
加印LOGO	不可以	是否提供加工定制	否

#### 我司可生产各种款式的鸵鸟笔

宁波经济技术开发区宇球塑胶有限公司坐落于著名的深水良港 宁波北仑港,风景秀丽,交通便捷。距宁波机场仅一步之遥。宇球塑胶有限公司是一家专业生产日用品、文具、包装产品的企业。产品质量可靠,品种齐全。服务周到,生产的产品一直畅销美国、西班牙、加拿大等国家,并得到了国内外广大客户的信赖和好评,是同行业中的佼佼者。至公司创办以来,凭着严谨的生产态度和先进的经营理念,在广大客户的支持下,生产规模逐渐扩大,拥有一套完善的先进设备,业绩蒸蒸日上。 本公司以科技进步为先导,以博得用户信赖为契机,不断开拓,不断发展,不断加大客户服务的深度、广度和力度。宇球塑胶有限公司热诚期待国内外客商们携手合作,为样来图设计加工,与您携手共创明日辉煌,欢迎垂询洽谈合作。

#### 基本信息

#### 编辑

公司名称: 宁波经济技术开发区宇球塑胶有限公司企业类型: 私营有限责任公司经营模式: 生产加工主营行业: 塑料、树脂工艺品主营产品: 塑料文具;玩具;工艺品;是否提供加工/定制服务: 否详细信息

#### 编辑

服务行业:员工人数:51 - 100 人 研发部门人数:5 - 10 人 厂房面积: 主要市场: 全球 主要客户:月产量: 年营业额: 人民币 1001 万元/年 - 2000 万元/年 年出口额:管理体系认证: 产品质量认证:品牌名称: 质量控制: 注册资本: 人民币 50 万 公司成立时间: 2003 年 公司注册地: 中国 浙江 宁波法定代表人: 於文儿 开户银行: 账号:

主要设备

#### 编辑

您还没有添加设备信息,设备信息将有助于买家更好的了解您!立即添加设备信息 联系方式

### 编辑

联系人: 贺建平部门: 职位: 总经理经营地址: 中国 浙江 宁波市 宁波小港街道山下村经四路11号邮编:公司电话: 86 0574 86179633传真: 86 0574 86222445 免费试用电子传真手 机:电子邮箱: web@yqsj.com公司主页::http://yuqiuplastic.en.alibaba.com